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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVI сесія VIІІ скликання
	

	26.01.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2496


⌐                                                         

Про затвердження документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки на вул. Байрачній, 4а та передачу земельної ділянки з комунальної власності в державну 

Розглянувши звернення Військової частини Т0400 Міністерства оборони України, технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки на вул. Байрачній, 4а, погоджену в складі й обсягах, установлених чинним законодавством України; ураховуючи рішення міської ради від 27.06.2023 №2043 «Про надання згоди на проведення інвентаризації земельної ділянки в Тернівському районі та розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель», вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до стст. стст. 12, 77, 83, 84, 117, 122, 186 Земельного кодексу України, стст. 35, 57 Закону України  «Про землеустрій», Постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2019 року №476 «Про затвердження Порядку проведення інвента-ризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
 1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки площею 5,4986 га (кадастровий номер 1211000000:07:091:0021) на вул. Байрачній, 4а в Тернівському районі.

 Земельна ділянка віднесена до категорії земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики оборони та іншого призначення,  вид  цільового призначення – для розміщення структурних підрозділів Міноборони, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління Міноборони (15.11). На земельну ділянку встановлено безстрокове обмеження у її використанні, а саме: охоронна зона навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи площею 0,3870 га.
        2. Передати  в порядку, визначеному чинним законодавством України, із земель комунальної власності Криворізької  міської територіальної громади в державну власність земельну ділянку  промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення площею 5,4986 га (кадастровий номер 1211000000:07:091:0021) на вул. Байрачній, 4а в Тернівському  за  видом цільового  призначення – для  розміщення структурних підрозділів Міноборони, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління Міноборони (15.11).

3. Доручити департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради відповідно до наданих повноважень здійснити документальне оформлення акта приймання-передачі земельної ділянки із земель комунальної власності Криворізької  міської територіальної громади  в державну власність.

4. Контроль за виконанням рішення покласти відповідно до наданих повноважень на департамент регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради.
Секретар міської ради                                                              Юрій ВІЛКУЛ
Копія








